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【各キャリア振幅の確認】

ＤＤＳユニットからメイン基板へ接続した状態で、各キャリアの振幅を確認

しておく。

ＴＰ1（Ｒ８）

400ｍＶｐｐ

ＴＰ９（Ｒ４５）

400ｍＶｐｐ

ＴＰ6（Ｒ27）

400ｍＶｐｐ
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【バンドパスフィルターの調整】

①　トラジェネ／スペアナにて調整の場合

　　 トラジェネ出力をANT端子に接続し、TP3（R7)にて確認調整する。

     モード＝ノーマルモードで、ATT=OFF、調整するバンドに切り替えて行う。

②　SGにて調整の場合

　　 ノーマルモードで、使用するアマチュアバンドのセンターに受信周波数を

　　 セットする。例えば

3.5Mバンド---3.5M～3.8Mのセンター＝3.65MHｚ

7Mバンド----7.0M～7.2Mのセンター＝7.1MHｚ

　　 ’SG’ボタンを押し、TP2(R10)にて最大振幅となるように、３個のトリマを

　　 何度か順次繰り返し調整する。　結果として私のセットでは

3.5M

7M

14M

21M

28M

【FLユニットの調整確認】

ノーマルモードのLSB、バンド＝3.5M、FL帯域＝調整しようとする帯域（Nar/

Mid/Wid)にして、’SG’ボタンを押し、SG周波数を受信周波数よりマイナス１

KHｚにセットする。FLユニットの出力にて500ｍVppとなるように各帯域のVR

を調整する。　FL帯域を切り替える時は、SGモードでは出来ないので、一旦

ノーマルモードに戻り帯域切り替えを行うこと。

調整VR

Nar VR1

Mid VR2

Wid VR3

500ｍVpp
500ｍVpp

220

TP2(R10)　ｍVpp

調整値

500ｍVpp

380

250

290

220
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トラジェネをお持ちの方は、FLユニット単体で各帯域の特性確認を行ってみ

て下さい。

±５Vの電源を供給し、A/B端子で帯域切り替えする、A=Bはプルダウン

していますから、オープンでA=B=Lで、FL=Narです。

A B

Nar オープン オープン

Mid +5V オープン

Wid オープン +5V

【各ポイントのレベル確認】

バンド＝3.5Ｍ、ＭＯＤＥ＝ＬＳＢ、ＦＬ＝Ｍｉｄ、ＡＧＣ＝Ｆｉｒｓｔ　状態で、ＳＧモード

にし、ＳＧ周波数＝受信周波数-1ＫHzにセットする。

周波数

380ｍＶｐｐ 10.7ＭＨｚ

500ｍＶｐｐ 456.8ＫＨｚ

ＡＧＣ電圧の確認

0.15Ｖｄｃ 直流電圧
ＳＧモードでＡＴＴ
＝ＯＦＦ

0.63Ｖｄｃ 直流電圧
ＳＧモードでＡＴＴ
＝ＯＮ

ＳＤＲ側もこれから対策するも、基本的にはメインルート側と同様。

ＡＵＤＩＯ-ＯＵＴ
（Ｒ71／Ｒ78)

1.5Ｖｐｐ

振幅ポイント

ＴＰ２（10.7Ｍ-ＯＵＴ）

ＴＰ11（ＦＬ-ＯＵＴ）

1.5Ｖｐｐとなるよう
ＶＲ２を調整する。

ＳＤＲ＝ＯＦＦ（消
灯状態）にする。

Ｕ13の出力（Ｒ54/Ｒ55）

456.8ＫＨｚ

0.8Ｖｐｐ 1ＫＨｚ

1.5Ｖｐｐ 1ＫＨｚ

ＴＰ10（ＡＧＣ-ＯＵＴ）

オールパス入力
（Ｕ21①／Ｕ21③）

50Ω等、何も接続しないこと

スペアナ
トラジェネ

プローブ
ハイインピー

FL2

455KHz

1
2
3
4

9
8
7
6
5

IN
GND
GND

A
B

GND
+5V
-5V

OUT

1.3Vppに修正
5/30
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【逆サイド調整】

【ＬＳＢ側】

バンド＝3.5Ｍ、ＭＯＤＥ＝ＬＳＢ、ＦＬ＝Ｍｉｄ、ＳＤＲ＝ＯＦＦ、ＡＧＣ＝Ｆｉｒｓｔ

状態でＳＧモードにし、ＳＧ周波数＝受信周波数+100Ｈｚにセットする。

確認ポイントは、ＡＵＤＩＯ-ＯＵＴ（Ｒ71/Ｒ78のどちらでも）の100Ｈｚが最小

となるように、位相＝ＶＲ８と振幅＝ＶＲ５を交互に調整していく。

【ＵＳＢ側】

バンド＝3.5Ｍ、ＭＯＤＥ＝ＵＳＢ、ＦＬ＝Ｍｉｄ、ＳＤＲ＝ＯＦＦ、ＡＧＣ＝Ｆｉｒｓｔ　

状態でＳＧモードにし、ＳＧ周波数＝受信周波数-100Ｈｚにセットする。

確認ポイントは、ＡＵＤＩＯ-ＯＵＴ（Ｒ71/Ｒ78のどちらでも）の100Ｈｚが最小

となるように、位相＝ＶＲ7と振幅＝ＶＲ6を交互に調整していく。

【ＳＤＲ側】

バンド＝3.5Ｍ、ＭＯＤＥ＝どちらでもよい、ＦＬ＝どこでもよい、ＳＤＲ＝ＯＮ　

ＳＧモードにし、ＳＧ周波数＝受信周波数-5.1ＫＨｚにセットする。

確認ポイントは、ＡＵＤＩＯ-ＯＵＴ（Ｒ71/Ｒ78のどちらでも）の100Ｈｚが最小

となるように、位相＝ＶＲ4と振幅＝ＶＲ3を交互に調整していく。

【Ｓ-メータ調整】

バンド＝3.5Ｍ、ＭＯＤＥ＝ＬＳＢ、ＦＬ＝Ｍｉｄ、ＡＧＣ＝Ｆｉｒｓｔ、ＡＴＴ＝ＯＦＦ状態

で、ＡＮＴ端子には何も接続しない。

①　Ｓメーターが０となるよう、ＶＲ4を調整する。

次にＳＧモードにし、ＳＧ周波数＝受信周波数-1ＫＨzにセットする。

②　Ｓメーターが9+50ｄＢとなるように、ＶＲ3を調整する。

次にＡＴＴ＝ＯＮにする。

③　Ｓメーターの指示が、9+30ｄＢであることを確認する。

以上で確認、調整の終了です、御苦労様でした。
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